Справка
по организации тренировки по эвакуации при пожаре и иных чрезвычайных ситуациях в МКОУ Чаузовская ООШ
 12 сентября 2023 года , согласно плану, проходила тренировка по эвакуации учащихся и сотрудников школы из здания на случай пожара и других ЧС.

Цель: обучение персонала умению идентифицировать исходное событие; проверка готовности персонала и учащихся к эвакуации и проведению работ по тушению пожара и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций.

Задачи:

- поддержание на высоком уровне профессиональной и психофизиологической подготовленности персонала и учащихся, необходимой для осуществления успешных действий по устранению нарушений в работе, связанных с пожарами и чрезвычайными ситуациями;

- обучение навыкам и действиям по своевременному предотвращению возможных аварий и повреждений оборудования, являющихся следствием воздействия опасных факторов пожара и чрезвычайных ситуаций, обучение правилам оказания доврачебной помощи пострадавшим на пожаре и при чрезвычайных ситуациях, правилам пользования индивидуальными средствами защиты;

 -   выработка у персонала навыков и способности самостоятельно, быстро и безошибочно ориентироваться в ситуации при возникновении угрозы пожара и чрезвычайных ситуаций или самого пожара, определять решающее направление действий и принимать правильные меры по предупреждению или ликвидации пожара;

-   проверка знаний персоналом инструкций, применяемых в пожароопасных ситуациях;
- проверка правильности понимания персоналом своих действий, осуществляемых в условиях пожара; 

Ход тренировки (по плану):

            - в 11. 50 ч. срабатывает пожарная сигнализация с оповещением «Пожарная тревога!»;
 
- персонал и учащиеся  немедленно покидают здание школы, эвакуируясь в район спортплощадки;


-    11.55 ч. - общее построение, сверка личного состава по классам согласно спискам;

-      подведение итогов тренировки с оглашением допущенных ошибок, анализ проведённой тренировки;

-      были задействованы следующие классы: 1-9 кл.;

-      эвакуация прошла за 2 минуты .
Вывод.

В целом тренировка прошла успешно, поставленные цели и задачи выполнены. Тренировка показала, что следует больше внимания уделять чёткому соблюдению инструкции по  эвакуации. С работниками, допустившими нарушения,  проведен повторный инструктаж. 
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