
Анализ работы отряда ДЮП «Огонек» за 2023--2024 учебный год

В  2022  году в нашей школе был создан отряд юных пожарных «Огонек», который функционирует по сегодняшний день.
В сентябре—октябре   отряд организовал выступление для 1 класса, а также распространение буклетов и листовок по ПБ. Был организован и проведен Игровой урок-конкурс по теме «Правила пожарной безопасности». В ноябре был организован выпуск газеты и листовок по пожарной безопасности в отопительный сезон (для 1–9 классов), а также проведена викторина «Пожарная безопасность» /для 5–8 кл./.
Совместно с классными руководителями отряд ДЮП организовал и провел на классных часах беседы по темам:
-Правила пожарной безопасности  дома»,
-«ППБ в школе»,
· «Соблюдайте правила устройства новогодней елки»,
«Спички детям не игрушки» и др.

В течение года наш отряд обновлял уголок пожарной безопасности, размещая информацию по технике безопасности, а также о деятельности нашего отряда. Наша школа активно сотрудничает с организацией МЧС- Пожарная  часть  №135 на территории села. Они являются частыми гостями: проводят эвакуацию, показывают работу новейшей пожарной техники, раздают буклеты и листовки учащимся школы. Учащиеся с интересом слушают рассказы пожарников, но особый интерес представляет, конечно, практика. Ах как захватывает дух, когда пожарники показывают работу своей машины: как тушить пожар пеной, водой, как размотать и собрать правильно рукав и многое другое. В этом учебном году учащиеся нашей школы посетили эту пожарную часть.
Не менее важным является составление буклетов, листовок, проспектов о пожарной безопасности, которые участники ДЮП раздают учащимся школы. Перед началом каникул члены отряда напоминают учащимся школы о пожарной безопасности.
В каждом кабинете, где есть техника, имеются уголки безопасности. Члены отряда ДЮП следят за их обновлением и помогают подобрать соответствующий материал.
За 2023–2024 уч. год членами отряда ДЮП  были проведены следующие мероприятия : викторина «Азбука пожара ,конкурс рисунков на противопожарную тематику., Месячник по борьбе с легковоспламеняющимся мусором: участие в Дне защиты и безопасности детей; конкурс рисунков «Береги     природу от пожара»;рейд-уборка мусора. В конце учебного года отряд ДЮП подвел итоги своей работы и продолжил пропаганду борьбы с огнем . 
Работу отряда ДЮП «Огонек» за 2023–2024 уч.год можно считать удовлетворительной. Мы продолжаем работать с учащимися и их родителями и считаем своим долгом помочь всем в изучении правил пожарной безопасности.

