Информация о ДТП с участием несовершеннолетних

[bookmark: _GoBack]25 апреля 2025 года в 22 часа на ул. Володарского в с. Володарка, Топчихинского района Алтайского края, несовершеннолетний водитель 2008 г.р., не имея водительского удостоверения управлял мопедом «Racer» выехал на полосу встречного движения, где допустил столкновение с спортивным инвентарем «ВСЕ» под управлением несовершеннолетнего водителя 2010 г.р., который управлял транспортным средством не имея водительского удостоверения.
В результате ДТП несовершеннолетний водитель 2008 г.р. с телесными повреждениями был доставлен в медицинское учреждение.
01мая 2025 года в 20 часов на ул. Песчаная в с. Зимари, Калманского района, Алтайского края несовершеннолетний водитель 2010 г.р., не имея водительского удостоверения, управлял мопедом "Racer", выехал на полосу предназначенную для встречного движения и совершил столкновение с автомобилем марки «Шевроле Нива», под управлением водителя 1978 г.р.. В результате ДТП несовершеннолетний водитель с телесными повреждениями был доставлен в медицинское учреждение.
По факту дорожно-транспортных происшествий проводится проверка.
Безопасность детей на дорогах не должна оставлять равнодушными всех участников дорожного движения, за случаями детского травматизма всегда стоит безучастность взрослых к сохранению жизни и здоровья несовершеннолетних.
Госавтоинспекция напоминает, что для  управления мопедами и легкими квадрациклами требуется получить водительское удостоверение категории «М», а на мотоциклы малой мощности с рабочим  объемом двигателя 125 см3 и максимальной мощностью не более 11 кВт -  категория «А1».
	В случае если водитель мототранспорта не имеет водительского удостоверения соответствующей категории, он привлекается к административной ответственности в виде штрафа в размере от 5000 до 15000 рублей. Штраф в размере 30000 рублей придется заплатить за передачу управления транспортным средством лицу, не имеющему права управления. Если транспортное средство не  зарегистрировано в установленном порядке, то водитель привлекается к  административной ответственности в виде штрафа в размере от 500 до 800 рублей с эвакуацией мототранспорта на специализированную стоянку.
	Если юному водителю не исполнилось 16 лет, материал в отношении родителей или законных представителей несовершеннолетнего направляется в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав, где будет рассматриваться вопрос о привлечении их к  административной ответственности по статье 5.35 КоАП РФ за ненадлежащее исполнение обязанности по содержанию и воспитанию несовершеннолетнего.
	Уважаемые владельцы мототранспорта! Будьте предельно внимательными на дороге, всегда используйте мотошлемы и не нарушайте нормы дорожной безопасности! Водителям автомобилей следует проявлять уважение ко всем участникам дорожного движения и особенно к владельцам двухколесных транспортных средств.
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